

闹市自助银行, 蒙面人持枪打劫

■女子被逼说出密码被抢4000多元 ■警方证实歹徒所持手枪是仿真枪

邓小姐上周五夜里,在常州闹市区一家自助银行取钱,受到两名歹徒持枪挟持,银行卡里4000多元被洗劫一空。事发后,惊魂未定的邓小姐按了连接保安室的警报按钮,但没有什么反应。之后邓小姐报警。据警方调查证实,歹徒所持手枪为仿真枪,目前具体情况还在进一步调查中。

□快报记者 周青 姚斌

闹市取钱被人持枪抢劫

昨天上午,受害人邓小姐回忆起事发时的一幕,仍然心有余悸。据邓小姐介绍,12月17日晚上9点20分,她下班路过某银行小营前支行,“我借了同事200元,要赶紧还给她,于是顺路去提款机上拿钱。”邓小姐说,该银行网点地处常州最繁华的延陵西路,又逢周末,街上人很多,她没有担心安全问题,也没有留意四周情况。

进入自助银行,邓小姐来到第一台取款机边上,拿出银行

卡,取了200元现金,正当她准备转身离开,突然发现身后多了两名陌生男子。邓小姐说,两名男子非常专业,都蒙着脸,戴着黑手套,而且其中一名男子手里还拿着手枪。

“放老实点,把钱交出来。”两名蒙面歹徒一边说,一边冲上去抢走了邓小姐刚取的200元。

“我当时怕极了,站在那里不知道该怎么办。”邓小姐说,歹徒又用枪指着她,逼问银行卡密码。一想到卡里还有4000多元,都是辛苦一个月的工资。邓小姐急了,大喊:“救命啊,有人抢劫了。”结

果,招来两名劫匪一顿暴打。

“最后卡里4000多元全被抢走了。”邓小姐气愤地说,劫匪拿了钱转身就跑,她连忙去按取款机右边的警报按钮,但没有什么反应,之后邓小姐拨打“110”报警。

夜间取款警方可保驾

记者在邓小姐遇劫的那家自助银行内看到,3台自动取款机每个取款机前端有摄像头;天花板上还有2个探头。

该银行常州分行安保部一位蔡姓负责人向记者介绍,自助银行的警铃和监控探头与该行安保中心相连。“一旦有人按了警铃,我们监控室的电脑会自动跳出报警现场的画面。”蔡姓负责人说,从事发时的监控录像看,邓小姐在按下警铃后,不到3秒随即离开了自助银行。安保中心接到报警后,巡查人员立即查看了现场画

面,但是,画面中空无一人。“可能是巡查人员看到画面中没人,以为是误报。”而正常情况下,接到报警后,巡查人员都会立即与现场人员进行对话。

昨日中午,记者从局前街派出所了解到,12月17日晚上的劫案,歹徒所持手枪为仿真枪。案情详细情况,警方正在全力调查之中。

另外,该所蒋教导员向记者介绍,为防止此类抢劫案件,从今年1月份开始,局前街派出所已推出一项夜间取款“保镖”服务。如果市民在夜间去自动取款机取钱,担心人身安全的话,可以通过“110”将取款人的联系电话、取款地点告知局前所,所里会提前派出警力,在取款机附近巡逻,威慑犯罪分子,为市民夜间取款保驾护航。“如果市民在取款时提前与警方联系,能大大降低此类抢劫案的发生。”

常州交警网上发布套牌“追缉令”

快报讯(记者 姚斌)昨日,常州交巡警支队高架大队在网上发布“追缉令”,公开向市民征集套牌车违法信息。同时,该大队还开通微博、QQ群等网络平台,广泛寻找破案线索。

昨天上午,在常州某知名论坛,一则标题为“高架交巡警发布涉车违法网络人肉第一帖”的帖子引来网友关注,短短半天时间,浏览人数已经破万。记者看到,该帖大致内容是:苏DK7289号深色丰田凯美瑞小轿车涉嫌套用他人机动车号牌,并多次违法超速。为尽快将违法分子绳之以法,维护社会公平正义,常州高架大队向社会广泛征集破案线索,希望热心网民踊跃“爆料”。警方还公布了6张视频抓拍图片。前面4张是涉嫌套牌车的,后面2张是真车的。

在帖子最后,警方还附上了“爆料”方式,并表示,将继续发布相关涉路涉车违法的布控信息。

常州交巡警支队高架大队副大队长俞小平介绍,帖中提及的深色凯美瑞轿车涉嫌套牌,并有多次违章。警方在发现情况后,第一时间展开深入调查,同时,利用互联网覆盖面广,传播快的强大优势,发动网友一起对该套牌车进行“人肉”,寻找破案信息。此外,高架大队还调动微博和“龙城高架”QQ群150余名会员传播布控信息,鼓励热心网民踊跃“爆料”。

苏州近3成高中生7岁前抽过烟

快报讯(记者 何寅平)昨下午,苏州市疾控中心公布了今年上半年当地学生吸烟状况调查的结果:被调查的458名高一至高三学生中,有近三成承认第一次吸烟的年龄是7岁以前。

据了解,苏州市疾控中心学校食品卫生科在今年2月,对苏州高一至高三的458名学生进行了吸烟情况调查,其中男生259人,

女生199人,共有81人现在或过去吸过烟,比率为17.7%。在性别上,男生的吸烟率为25%明显高于女生的7%。而按照年级排列,高一至高三的吸烟比率分别为18%、23%和12%,高二学生最高。

除吸烟率外,调查人员还对学生们第一次抽烟的年龄和原因进行了统计。令人惊讶的是,在被调查学生中竟有28.41%的

人表示第一次吸烟年龄是7岁之前,占比居次席的是14至15岁,比例为28.4%,而大于16岁的占比仅为11.11%。

对于其中原因,“好奇时尚喜欢抽烟的感觉”占比最高,在被调查的81名吸烟学生中44.44%的人表示这就是第一次吸烟的理由,此外受朋友同学家庭影响、负面情绪也成为高中生

第一次吸烟的主要原因,占比分别达到了28.4%和23.46%,学校和家庭是他们吸烟的主要场所。

苏州市疾控中心相关人士表示,本次调查结果显示苏州市中学生吸烟状况令人担忧,高二年级吸烟状况尤为突出,12至15岁已成为被调查学生第一次吸烟的高发年龄,此外学生所接受的吸烟危害教育也有待提高。



凯迪拉克 SLS 赛威 2.0T SIDI



北美君威 GS 超级运动版

低排量演绎绿色新潮 电动车拉近明日科技

上海通用汽车以创领之势盛装亮相广州车展

2010年12月20日,上海通用汽车以“创·领绿动未来”为主题,携旗下三大品牌23款展车在广州车展上盛装亮相。在3500平米的展台上,上海通用汽车不仅带来了多款即将上市“更好性能、更低能耗、更少排放”的绿色量产新品,也展示了全新的电动技术概念车和即将上市的量产增程型电动车,充分演绎了上海通用汽车“绿动未来”战略引领下联接今天、明天和未来的汽车节能环保科技。

绿色新品: 发展更高性能、 更加环保的低排量车型

《变形金刚2》中博派汽车人SKIDS的“真



身”——雪佛兰全新 SPARK 斯帕可,伴着“中国达人”寿君超一曲即兴 RAP 饶舌表演,现身雪佛兰展台,宣告这款充满灵感的个性化高端微车正式进入

中国。以全进口方式引入的全新 SPARK 斯帕可集颠覆传统的造型设计、丰富多样的功能性配备以及高

效环保的燃油经济性于一身,尽显雪佛兰三大产品设计理念。另一款车型是全球首发的凯迪拉克 SLS 赛威 2.0T SIDI。这是凯迪拉克百年历史上首款配备4缸涡轮增压发动机的,其最大输出功率高达193kW,动力表现傲视群雄。SLS 赛威 2.0T SIDI 的上市标志凯迪拉克 SLS 赛威产品序列得以进一步充实,并预示凯迪拉克全力进入中国豪华商务轿车最大细分市场2.0升~2.5升排量区间。国际巨星吴彦祖亲临车展现场,并带来它和赛威 2.0T 共同主演的微电影《一触即发》精彩花絮,凯迪拉克与电影的深厚渊源又有了一次创新演绎。而从北美远渡重洋前来参展的别克君威 GS 超级运动版搭载高性能调校的 2.0T SIDI 直

喷涡轮增压发动机,可爆发190kW 最大功率,400Nm 最大扭矩的强悍动力,升功率高达95kW/L,并配有可在三种操控模式中选择 FlexRide 自适应驾驶系统,足以让那些热衷高性能的车迷们血脉喷张。

电动“双子秀”: 全球技术引入与本土 主导研发共迎未来

对明日科技的展示是上海通用展台不容错过的重要看点,其中由雪佛兰 Volt 沃蓝达增程型电动车和赛欧电动概念车组成的“绿动未来”电动“双子秀”格外引人注目。将于明年第四季度在国内上市

的雪佛兰 Volt 沃蓝达是全球首款增程型电动车,也是目前唯一一款能够在全天候、全路况下行驶且不必为电池电力担心的电动车。赛欧电动概念车以高安全性、高能量效率和高综合性能为设计目标,在造型设计上追求“新”与“实”的完美结合,是一款旨在实现中国普通家庭绿色环保梦想的新能源概念车。在世博会期间备受游客喜爱的 EN-V 电动网联概念车也再次出现在上海通用展台,继续凝聚旺盛人气。这款娇小玲珑、时尚前卫的电动概念车创新融合了电气化、车联网和无人驾驶三大技术,重新定义了汽车 DNA,与观众共同憧憬 20 年后的“零油耗、零排放、零堵塞和零事故”的城市和谐交通。